

三八节 出游

三八节出游福利到 城里城外玩都有优惠

今年三八妇女节,恰逢周末双休日。不出去玩一下,似乎辜负了这样的巧合。现代快报记者昨从南京多家公园景点、旅行社获悉,这个周末,部分城里城外的景点对女性游客都有优惠。更有女性上班族在这个周末拼假出游,给自己过节。

在南京城里玩

三八节生日,可免费游珍珠泉

昨天,现代快报记者从浦口的珍珠泉景区获悉,凡是3月8日这天过生日的女性,都可以凭身份证免费进入珍珠泉景区(不含动物园)。平时,珍珠泉景区门票是70元/人。趁着三八妇女节去玩,可以省下这笔门票钱。

三八红旗手,免费逛莫愁湖公园

莫愁湖公园在这一天也推出了相应的优惠。即3月8日这天,凭“三八红旗手”相关证书可以免费进园游玩。莫愁湖公园工作人员介绍说,海棠花会已开幕,这个周末正是游园赏海棠的好日子。

老山森林公园,优惠力度更大

3月8日这天,马年出生的所有女士,都可以凭本人身份证免票进老山森林公园,其余女士可享受门票半价的优惠。若是购买33元的全价门票,女

性游客还可以免费体验价值20元的高空滑索项目一次。

3月8日出生的人 免费游江宁九十九间半

明天是三八妇女节,江宁美丽杨柳湖将为女同胞提供优惠活动,据了解,3月8日、9日两天所有女性半价参观九十九间半景区,并获赠康乃馨一枝。3月8日出生的游客福利更大,可免费参观并获赠康乃馨一束。

金庸笔下的淳泥国王墓,3月8日免费开放

金庸小说《碧血剑》开篇提到的淳泥国王墓,本周六(3月8日),将对公众免费开放。据了解,位于南京安德门外石子岗乌龟山南麓的淳泥国王墓是全国重点文物保护单位。在南京参与的“海上丝绸之路”世界文化遗产项目中,淳泥国王墓是其中一个申遗点。

走出南京

温泉、赏花线路报名火爆,周边景点也有优惠

除了在南京城里玩,这个周末还可以走远一点。昨天,现代快报记者从南京多家旅行社获悉,本周末南京周边的一日游、二日游报名火爆,尤其是踏春赏花、养生泡汤、血拼购物等旅游线路,成三八妇女节出游的主线。

途牛旅游网监测数据显示,这个周末,以南京出发的“普陀山2日游”最热门。该线路本周末团队游报价在800元左右。另外,江西、广西方向的油菜花已陆续开放,颇受女性游客青睐。以南京出发的“婺源赏花2日游”线路为例,三月报团均价在500元左右。途牛

旅游网工作人员表示,截至目前,该线路这个周末的旅游团已经报满。

现代快报记者还了解到,三八妇女节当天,南京城外的景点也有不同程度的优惠。

据江苏金陵商务国际旅行社工作人员介绍,安徽石台牯牛降景区、石台蓬莱仙洞风景区,在三八妇女节当天,所有女性游客均可享受免票优惠政策,一些景点对男性游客也实行优惠。例如安徽的天柱山景点,3月7日至9日这三天,女性游客免门票,但需要付5元/人的保险费,而对男性游客则实行门票半价。

通讯员 芮云霞 实习生 孙姣姣 现代快报记者 刘伟娟 赵丹丹 胡玉梅

3.8 女人如花



插图 俞晓翔

三八节 活动

百位女同胞 载歌载舞迎三八节

快报组织服务团队长期为小区居民服务

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,一场巾帼才艺展,在瑞金北村社区开展。活动中,上百位女同胞载歌载舞,提前欢庆三八妇女节。为了向广大女同胞致敬,现代快报钟晓敏爱心工作室组建了两支服务团队,与社区“结对”,长期到社区为大家服务。

下午1点半,现代快报钟晓敏爱心工作室“高校爱心联盟”志愿者团队——南京工程高等职业学校青年志愿者服务队,就来到了活动现场。他们不仅带来了维修电脑的高手,还采购了一批贴膜,帮居民们免费贴手机屏、贴笔记本屏。蓝旗社区医院也给予大力支持。这次,他们派出全科医生,为居民免费测血压、义诊,今后还将固定这项服务。

闭上眼睛也能摸出你 太平门社区举办“手摸手认姐妹”邻里节

快报讯(记者 孙羽霖)蒙住双眼,你还能猜到自己的搭档吗?在三八妇女节来临之际,太平门社区的活动室充满了欢声笑语,50多位姐妹唱歌、猜谜……欢聚一堂,平时她们是好邻居,到了关键时刻,蒙上眼睛也能摸出对方来。在“手摸手认姐妹”的游戏环节中,五对姐妹依次上场。蒙上其中五位姐妹的眼睛,再打乱顺序,让蒙上眼睛的人通过摸手来辨认出和自己一起上台的好姐妹。“她们能摸出对方吗?”坐在台下的观众交头接耳。在大家的疑惑中,蒙着双眼的阿姨们,很快就摸出了自己的搭档。这让台下的观众惊讶不已,“没想到全部摸对了,速度还这么快。”

吴诚凤第一个摸出了队友,她揭开围巾告诉现代快报记者:“退休十多年来,社区里姐妹的双手,谁的宽,谁的细,谁到冬天会裂口,谁到了夏天还冰凉,我们都太熟悉了。”



遮着眼睛也能认出老姐妹 现代快报记者 施向辉 摄

鼓楼区2800名女职工 收到健康大礼

快报讯(通讯员 冯智勇 张慧先 记者 仲茜)三八妇女节快到了,昨天,鼓楼区总工会联合全国心系女性系列活动组委会、全国总工会女职工部,共同举办了“心系女性——家庭药箱进万家”大型广场活动暨第一届“女职工康乐互助保障工作”启动活动,13个街道的300多名女性代表,分别领取了家庭药箱、家庭健身保健读本等。

此外,本次活动还受到苏宁环球、苏宁云商(南京大区)、南京广厦置业3家爱心企业为鼓楼区女劳模、单亲女职工和困难女职工捐赠了价值10万元的健康保险。据介绍,目前鼓楼区总工会已经先后筹集女职工康乐互助保障专项资金17万余元,将惠及2800余名女职工。

赏花



梅花山镇山之宝 “别角晚水”盛开

快报讯(记者 余乐 见习记者 王冬艳)周末有小雨,雨中赏梅自有别样风情。想欣赏雨中娇艳欲滴的花瓣,请前往梅花山。

本周,南京梅花山已经进入全面盛花期,中晚花品种相继登场,主栽的“南京红”等品种延续盛花势头,展现出了一幅“春潮涌动”的美丽景象。

近期开放的梅花多是梅花山的传统品种,“白须朱砂”、“苏红”、“素白台阁”等相继开放。其中,镇山之宝“别角晚水”也已盛开。

除了“别角晚水”,本周还有一些奇特的品种开花,如“素白台阁”、“台阁”是指花中的一个奇特现象——花中有花。“素白台阁”是玉牒品种群中的传统品种,种植较多,其花色纯白,台阁明显,较容易出现。



别角晚水 梅花山供图

海棠花会昨开幕 赏花还有奖品拿

快报讯(通讯员 李军 记者 刘伟娟)随着龙形海棠、垂丝海棠、舞美海棠等多种海棠花的盛开,南京莫愁湖公园的海棠花会昨天开幕。现代快报记者了解到,此次海棠花会将持续到5月3日。在此期间,市民到莫愁湖公园游玩,不仅可以欣赏到姿态各异的海棠花,还有机会赢取奖品。

据莫愁湖公园工作人员介绍,目前,园内10多个早花、中花品种已经盛开,满园的长寿乐、长寿冠及东洋锦海棠等10多种灌木丛海棠的花苞鲜艳欲滴,在暖风的吹拂下陆续进入盛花期。

在近两个月的海棠花会期间,莫愁湖公园还将定期举行互动活动。市民可以跟着大师学种海棠、与诗人PK学做海棠盆景、给海棠盆景起名等,参与活动的市民还有机会赢取奖品。具体活动的参与方式,市民可以关注新浪微博“@南京市莫愁湖公园”。



木瓜海棠 现代快报记者 马晶晶 摄

三八节 镜头

三八妇女节前夕 她收到一份特殊的礼物

快报讯(通讯员 曹静华 记者 余乐)“妈妈,我长大了,会帮爷爷奶奶干活了。我们等你早日归来。”听女儿一字一句地念着亲手写的信,高墙内的杨晓梅(化名)泣不成声。

昨天,江苏省妇联在南京女子监狱举办了“梦想照亮新生”的主题帮教活动。考虑到杨晓梅家境贫困,丈夫也在服刑期间,为了促进她顺利改造,监狱将她的家人请到南京,并提前联系她丈夫服刑的南通监狱,录制了一段视频录像。让一家人在狱中“团聚”。

四年前,杨晓梅因犯组织卖淫罪被判有期徒刑12年,丈夫被判处无期徒刑。由于夫妻两人同时都在服刑,使本不富裕的家庭雪上加霜。看到杨晓梅整天焦灼不安的模样,南京

女子监狱与她签订了“播洒春晖”助学协议书,为她的两个孩子提供在校期间的书本费、学杂费,帮助他们完成学业。

“我真的很想他们。”2010年服刑以来,距离最近一次与孩子见面,已有两年时间了。昨天上午,当看到年迈的公公带着一双儿女出现在面前时,杨晓梅的泪水夺眶而出,搂着两个孩子。“都长大了。”杨晓梅说,与两年前比,女儿长高了一头,变得乖巧懂事了,9岁的儿子目前上小学三年级,也长高了。“我会在这里安心改造的,你们好好照顾爷爷奶奶。”

42岁的杨晓梅,心里也有属于自己的“梦”。昨天,在女子监狱的演播厅,她告诉主持人,自己正努力改造,争取早日出狱照顾一双儿女。